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Znak sprawy: EZ/145/2024/RL Kielce, 31.07.2024

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy postepowania prowadzonego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamowien
publicznych (t. j. Dz. U. 2 2023 r., poz. 1605 ze zm.) na ,,Dostawe i montaz wyposazenia pracowni
w ramach zadania ,,Utworzenie pracowni Zywienia pozajelitowego” dla Wojewédzkiego Szpitala
Zespolonego w Kielcach” znak sprawy: EZ/145/2024/RL.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA + PRZEDEUZENIE TERMINU SKEADANIA
I OTWARCIA OFERT '

Pytanie nr 1, dot. zal. 2.2 Chlodziarka farmaceutyczna
Zwracamy si¢ z uprzejma prosbg o dopuszczenie chtodziarki farmaceutycznej o ponizszych
arametrach

Zakres roboczy temperatury w komorze od + 2 stopni C do + 8 stopni C

Urzgdzenie posiada przeszklone drzwi z ergonomicznym uchwytem ukrytym w ramie
drzwi oraz systemem samodomykania

Oswietlenie wnetrza komory typu LED

Przeszklenie wykonane z szyby zespolonej sktadajacej sie z co najmniej dwdch szyb,
tworzgcych komore miedzyszybowa, oddzielonych od siebie i uszczelnionych na calym
obwodzie

Chtodziarka ma mozliwos$¢ wlgczania o$wietlenia komory przy zamknigtych drzwiach
przyciskiem umiejscowionym na froncie

Dostep do urzgdzenia musi by¢ kontrolowany poprzez zamek na klucz. W zestawie dwa
minimum klucze

Pojemno$¢ urzadzenia minimum 395 litréw

Sciany boczne komory wewnetrznej wykonane z tworzywa ABS w kolorze biatym, tylna
$ciana wykonana z blachy stalowej lakierowanej na biato.

Urzadzenie wyposazone w minimum 5 azurowych pétek wykonane ze stali pokrytej
tworzywem sztucznym w kolorze biatym z mozliwoscig regulacji wysokosci Obciazenie
pojedynczej potki minimum 40 kg

Mozliwo$¢ montazu potek dodatkowych.

Urzadzenie musi mie¢ mozliwos$¢ jednoczesnego zamontowania minimum dwudziestu
pigciu potek w komorze

Urzadzenie wyposazone w system automatycznego odszraniania

Urzadzenie wyposazone w wyswietlacz cyfrowy, typu LED pokazujacy temperature w
komorze z doktadnoscia do 0,1 stopnia C

W celu zwiekszenia bezpieczenstwa urzadzenie musi posiada¢ dwa niezalezne termostaty
Urzadzenie musi informowac o nastepujgcych zdarzeniach: za wysoka / za niska
temperatura wewnatrz komory, alarm otwartych drzwi
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Urzadzenie pozwala zapamicta¢ maksymalng i minimalng temperature zarejestrowang w
komorze bezposrednio w sterowniku urzadzenia.

W celu zapewnienia rownomiernego rozktadu temperatury urzadzenie musi byé
wyposazone w wentylator wewnatrz komory

Urzadzenie wyposazone w 2 rolki 1 2 n6zki poziomujgce

Urzadzenie posiada¢ musi jeden port dostgpu w celu wprowadzenia zewnetrznej sondy
pomiaru temperatury

Srednica portu dostepu minimum 10mm

Dostawca zapewni serwis gwarancyjny i pogwarancyjny na terenie Polski

Urzadzenie bedzie zasilane elektrycznie 230V 50Hz

Maksymalne wymiary urzadzenia: 620 x 655 x 1860 mm (szer. x gl. x wys. mm)
Urzadzenie posiada¢ musi jeden port dostgpu w celu wprowadzenia zewngetrznej sondy
pomiaru temperatury

Dostawca udzieli minimum 24 miesiecznej gwarancji na dostarczony sprzet

Certyfikat zgodnosci CE

Instrukcja obstugi, zawierajaca opis urzadzenia oraz instrukcje jego konserwacji i
postepowania w przypadku awarii w jezyku polskim

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 2, dotyczy zal. 2.3 Meble ptycinowe

Zwracamy si¢ z uprzejma prosbg o dopuszczenie do postgpowania blatéw w zabudowach
meblowych o grubosci min 16 mm wykonanych z zywicy fenolowej odpornej na $rodki
dezynfekcyjne (blat typu Trespa).

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza blaty w zabudowach meblowych o grubosci min 16
mm wykonanych z zywicy fenolowej odpornej na $rodki dezynfekcyjne typu Trespa.

Pytanie nr 3, dotyczy zal.2.6 Regal magazynowy
Zwracamy sie¢ z uprzejma prosba o dopuszczenie regalu magazynowego o ponizszych
arametrach:

Regat magazynowy

Wyposazony w 5 polek petnych

Po6tki wykonane ze stali kwasoodpornej gat. OH18N9 z mozliwoscia regulacji potozenia.
P6tki wzmocnione przez zagigcie krawedzi do $rodka.

Regatl w catosci ze stali kwasoodpornej gat. OH18N9

Regat skrecany wykonany z katownika: 40x40 mm (+/- 10 mm)

Potki o grubosci: 40 mm (+/- 5 mm)

Wysokos¢ od podtoza do pierwszej potki: 150 mm (+/- 10 mm)

Stopy z mozliwoscig poziomowania w zakresie +/-25 mm

Wymiary: 800x400x1800 (+/- 10 mm) /szerokosS¢ x glebokos¢ x wysokos¢]

Maksymalne obcigzenie potki 70kg/m”2

Rok produkeji min. 2024
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Wymagane dokumenty:

Certyfikat producenta dla Systemu Zarzgdzania wg. PN-EN ISO 13485 (lub réwnowazne),

Certyfikat producenta dla Systemu Zarzgdzania wg. PN-EN ISO 9001 (lub réwnowazne)
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 4, dotyczy zak2.5 krzesfo laboratoryjne

Zwracamy si¢ z prosbg o dopuszczenie do postepowania krzesta laboratoryjnego gdzie
catkowita wysoko$¢ regulowana jest w zakresie: 795-970 mm ?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 5, dotyczy zal. 2 Formularz asortymentowo-cenowy

Poz. 5

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiajacy oczekuje tylko zabudowy stojacej czy réwniez
szafek wiszacych? Prosimy o doprecyzowanie co ma wchodzi¢ w sklad zabudowy na dtugosci
3000mm . Prosimy o wyjasnienie czy zabudowa ma mie¢ wbudowany zlew lub umywalke a
jezeli tak to po czyjej stronie lezy ich dostawa i montaz ?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje zabudowy stojgcej na metalowej podkonstrukeji bez
szafek wiszacych. Blaty robocze wykonane na wymiar z dolng pétka na catej dlugosci blatu.
Wykonawca winien w cenie skalkulowa¢ dodatkowe wzmocnienia stelaza. W zabudowe nie
wchodzi zlew, umywalka.

Pytanie nr 6, dotyczy zak. 2 Formularz asortymentowo-cenowy

Poz. 12

Prosimy o doprecyzowanie z czego ma si¢ sklada¢ zabudowa na dhugosci 3200 mm gdyz
Zamawiajacy opisat sktad na dtugos$é 2000mm.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz oczekuje zabudowy meblowej w jednym ciagu, na
jednym poziomie oraz z jednym blatem roboczym. W sklad ma wchodzié: szafka zamykana na
dokumenty oraz stanowisko biurowe/komputerowe z dwoma kontenerkami.

Odpowiedzi na pytania zawarte w niniejszym piSmie sg wigzace i nalezy uwzgledni¢ je w tresci
skladanej oferty.

Zamawiajagcy Wojewodzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 przedtuza
termin skladania ofert do Zaproszenia.

Nowy termin sktadania ofert: 02.08.2024 r. do godz. 09.00 /
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